

## Nový školní rok začal

Po dvou měsících letních prázdnin se škola opět probudila k životu. Chodby byly plné smíchu a živé komunikace, když se žáci vraceli do učeben. S nadšením si vyměňovali zážitky z prázdnin a vítali své spolužáky. Zatímco v některých třídách panoval čilý ruch, v prvních ročnících probíhal první den poklidně. Noví žáci se seznamovali se svými spolužáky a učiteli. Atmosféra byla plná očekávání. Školní rok byl slavnostně zahájen proslavem ředitele školy, který přivítal všechny přítomné a popřál jim úspěšný školní rok. Jak tento rok dopadne, záleží na každém žákovi – na jeho přístupu a odhodlání.



## A je tady školní rok 2024-2025.

Září je první v řadě deseti měsíců školního roku. Jaké budou? V naší škole jsme zahájili v radostné atmosféře plné očekávání. Otevřeli jsme nový maturitní obor Předškolní a mimoškolní pedagogika, v plném proudu je budování přístavby školní budovy. Poslední zářijový den byl i posledním pod hlavičkou SOŠ a SOU. Od 1. října jsme Střední pedagogická škola a Střední odborná škola Kladno, příspěvková organizace. Nový název vypovídá o tom, že se stávající nabídka vzdělávacích oborů od příštího školního roku rozšíří o Pedagogické lyceum. Přejme si, aby tento školní rok byl ve významné kvalitní výuky, úspěšně složených maturit i závěrečných zkoušek a byl plný pozitivních zážitků.

## Ze života školy aneb první dny nového školního roku

První dny školního roku jsou spojeny s řadou nových zážitků. Zajímalo nás, jak tyto dny prožívají žáci naší školy, a tak jsme nahlédli do několika tříd. Byli jsme příjemně překvapeni. V hodinách češtiny, biologie, angličtiny, matematiky, zeměpisu, informatiky i zdravotní nauky probíhaly interaktivní akti-

vity pod vedením našich zkušených pedagogů. Žáci se aktivně zapojovali do výuky. Třída kombinovaného lycea si například vyzkoušela práci s interaktivní tabulí, žákyně předškolní a mimoškolní pedagogiky se věnovaly množinám, čtenářskou dílnu navštívili žáci veřejnosprávní činnosti, další žáci se vy-

dali během úvodní hodiny biologie na cestu vesmírem, obor sociální činnosti se seznamoval s výukovými pomůckami, které bude používat po celý školní rok. Na odborném výcviku jsme potkali první ročník oboru kuchař-číšník.



## Přístavba školy je v plném proudu

Těšíme se na nové prostory, především na odborné učebny, proto bedlivě sledujeme dění na staveništi v těsném sousedství školní budovy. Probíhají stavební práce, za pochodu se řeší všudypřítomné komplikace. Vše ale směřuje k tomu, že v září otevřeme nové prostory pro výuku.



## Školní parlament

V září proběhla první schůzka školního parlamentu. Ředitel školy seznámil žáky s organizací školního roku a zrekapituloval významné akce, na které se žáci mohou v dohledné době těšit. V rámci schůzky se rovněž hovořilo o otázkách bezpeč-

nosti ve škole, pravidelné docházce, minimální absenci, nabídce kroužků a seminářů, které jsou žákům k dispozici, a také o změně názvu školy.

Žáci také měli možnost klást dotazy a vznést své připomínky a podněty, kterými se bude vedení školy zabývat.



## Adaptační kurz

Nástup na střední školu je pro každého žáka velkou změnou. Adaptační kurz slouží k tomu, aby se žáci seznámili, poznali své třídní učitele a užili si spoustu zábavy i sportovních aktivit. Rekreační středisko Kletečná u Humpolce nabízí ideální zázemí. V krásné přírodě byl realizován pestrý program, atmosféra byla pohodová a veselá, skvělé bylo i počasí. Novým žákům naší školy přejeme, aby je nadšení a radost provázely celým studiem.



## Skvělá exkurze

Ještě před vinobraním třída K3A navštívila výukový vinohrad sv. Kláry, kde měli žáci příležitost prohloubit své znalosti ve svém oboru. Vyzkoušeli si sommelierské dovednosti, seznámili se s postupy výroby vína a rozšířili své vědomosti v péči o vinohrad. Ochutnali různé odrůdy moštových i stolních hroznů a porovnávali jejich cukernatost. Svá zjištění zdokumentovali do svých portfolií. V samotném závěru žáci pozitivně zhodnotili celý výukový den.



## Půvabné vystoupení žáků oboru Sociální činnost

V průběhu druhého týdne školního roku měli žáci kombinovaného lycea, předškolní a mimoškolní pedagogiky a sociální činnosti možnost zhlédnout divadelní představení, které připravily studentky 4. ročníku oboru Sociální činnost. S velkým nasazením nacvičily filozofickou pohádku Malý princ. Nádherné kulisy a působivé loutky vytvořily jedinečnou atmosféru celého představení. Žáci mohli během třicetiminutového vystoupení plně prožít příběh hlavních hrdinů této světoznámé knihy.



## Návštěva interaktivní výstavy Malý princ

Studenti třídy KL3 navštívili v Kladenském zámku výstavu Malý princ známé výtvarnice Elišky Podzimkové. Výstavě dominovaly obrázky z nového vydání knížky, autorka příběh malého prince přesunula na sever, jinou planetou se stal Island. Studenti vstoupili do prostoru, který byl doslova magicky transformován. Kouzelný les s množstvím stromů a jemnými světýlky, vůně jehličnanů, to vše vytvářelo neobyčejně poetickou atmosféru.

Návštěvníci si mohli vyzkoušet žlutý plášť Malého prince, pořídit si fotografii s modelem lišky, zapojit se do výtvarné dílny. Velkým zážitkem byla možnost vyzkoušet moderní technologii rozšířené reality prostřednictvím aplikace Artivive.



## Za medúzami nemusíme jen k moři.

Žáci druhého ročníku oboru Prodavač se vydali na exkurzi do Prahy. Navštívili ojedinělou expozici ze světa mořských živočichů – medúzárium. Během návštěvy měli žáci příležitost obdivovat fascinující život medúz, a to nejen díky jejich pozoruhodným tvarům a pohybům, ale také v kombinaci s poutavými audiovizuálními efekty, které tuto jedinečnou výstavu doprovázely.



## Příprava na stáž ve Val di Fiemme

V září se naši pedagogové vydali na přípravnou návštěvu do malebného italského Val di Fiemme. Zde se totiž na začátku října uskuteční čtrnáctidenní stáž našich studentů z oboru Kuchař/číšník. Cílem této přípravné návštěvy bylo doladit všechny detaily stáže, seznámit se s provozy, kde budou žáci pracovat, a dojednat důležité praktické záležitosti jako je ubytování, stravování a možnosti aktivního trávení volného času.

Během návštěvy naši učitelé zavítali do Albergo Dolomiti Hotel v Cavalese, kde budou ubytováni studenti i jejich doprovod, podívali se do Ristorante Pizzeria La Salera a Hotelu Lagorai Alpine Resort & Spa, kde budou naši studenti v rámci praxe obsluhovat hosty a pomáhat v kuchyni při přípravě pokrmů.

